



В Кирове по информации из СМИ о возможных неправомерных действиях сотрудников ГИБДД проводится доследственная проверка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту публикации в СМИ о возможных неправомерных действиях сотрудников полиции.

На днях в региональных средствах массовой информации в ходе мониторинга СМИ были выявлены публикации, содержащие данные о возможных неправомерных действиях сотрудников ГИБДД. По словам авторов материалов, 6 октября на улице Спасская города Кирова инспекторы ДПС остановили транспортное средство, за рулем которого находился мужчина с признаками алкогольного опьянения, на пассажирском кресле сидела его жена. По словам очевидцев, после того, как автомобиль был остановлен сотрудниками ДПС, из-за руля вышел мужчина, девушка пересела на водительское место. Очевидцы утверждают, что сотрудники ГИБДД составили протокол за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения на спутницу судьи, а его самого к ответственности не привлекли.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В настоящее время по данному факту проводится доследственная проверка, изучаются доводы, изложенные в публикациях СМИ, устанавливаются обстоятельства случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1396857>